

爬房顶救火 小伙踩塌石棉瓦坠落

被困在浓烟弥漫的屋内,幸亏被人及时发现救出



消防人员正在灭火 快报记者 是钟寅 摄

怎样选择螺旋藻产品

很多消费者在购买螺旋藻的时候难以决定产品品牌的选择,绿 A 精片由 100%天然螺旋藻制成,经卫生部严格的功能实验证明,绿 A 同时具有五大保健功能,这是普通螺旋藻食品不具备的:

抗疲劳 绿 A 丰富的铁质及多种维生素,能提供营养促进神经细胞活跃,调节神经细胞功能,提高神经系统的兴奋性和应激性,具有较强的抗疲劳作用。

耐缺氧 绿 A 丰富的铁质、维生素 B12、叶绿素等能增加血红蛋白的携氧能力,提高血氧饱和度,对耐缺氧有明显的增强作用。

免疫调节 绿 A 中含有螺旋藻多糖,能提高机体非特异性的细胞免疫功能,促进机体特异的体液免疫功能。

调节血脂 绿 A 富含 γ -亚麻酸、亚油酸等不饱和酸,能增强血脂代谢功能、使血清总胆固醇浓度、动脉硬化指数显著下降,从而起到调节血脂的作用。

此外绿 A 还有以下特点:

1、生长环境 绿 A 螺旋藻来自世界三大天然螺旋藻产地之一云南程海湖,区别于人工养殖。

2、生产规模 云南绿 A 生物工程公司是世界上最大的螺旋藻科研、生产、开发专业企业之一,总投资 5 个亿,生产规模位居世界前列,占世界总产能的 50%。

3、价格优势 作为高档螺旋藻产品,绿 A 由于得天独厚的自然条件以及经过多年规模经营已经将高品质螺旋藻的价格降到每月 100 元左右,让普通消费者也能享受其经过卫生部验证的卓越五大保健功能。

4、内在品质 绿 A 同时拥有行业检测认证“优质螺旋藻”标志、GMP 认证、绿色食品认证、并获卫生部保健食品五大功能验证。

咨询电话:84404022、81622958

时间:昨天下午
地点:宁溧路苏家桥

快报讯 (记者 是钟寅 杨成) 昨天下午,位于秦淮区宁溧路苏家桥的三间出租屋发生火灾,因为急着救火,一名小伙站到屋顶上浇水,不慎踩塌石棉瓦落入满是浓烟的厨房里,幸亏被人及时发现救出。

火灾发生在下午 2 点半左右,最先闻到焦糊味的是出租屋前玩耍的几个孩子,大人们赶到时,阵阵青烟不断从门窗的缝隙中钻出来。邻居们喊了好几遍,出租屋里都没人应声,大家把门撞开,呛人的浓烟和灼人的热浪立即将站在门口的人都逼得倒退几步。失火的出租屋用石棉瓦和红砖搭起,紧挨着一栋两层的小楼,此时窗户里已能看到火光。若是放任火势蔓延,可能殃及小楼,甚至整片居民区。

情急之下,十多位居民自发地开始救火,大家纷纷从家中跑出来,有的人捧着水盆,有的拎着水桶。邻居捂着口鼻冲进满是浓烟的屋里,把两个落满黑灰的煤气钢瓶先后拽到出租屋旁的空地上,随后将大彩电搬出来。

火势仍在继续蔓延,邻居们轮流接水,泼向失火的房屋,一位性急的小伙子干脆爬到出租屋一墙之隔的厨房屋顶上,给着火的出租屋泼水。哪知此时石棉瓦已被大火烘烤得非常脆弱,小伙还没泼上几盆水,竟踩塌了石棉瓦,“哧溜”一下就跌进厨房里。此时,厨房的门还锁着,里面虽然没有明火,但也是浓烟弥漫,小伙马上被呛得眼泪鼻涕都流了出来,顾不得脚痛拼命敲门,但因为屋外非常混乱,居民都没发现他的呼救。“刚才他还站在屋顶泼水,怎么就剩个脸盆了。”幸亏为小伙递水的居民发现厨房屋顶的窟窿和留在屋顶上的脸盆,才发现险情。等大伙把门撬开,已经灰头土脸的小伙连滚带爬地从里面跑出来,不停地咳嗽,喘着粗气。

十几分钟后,消防车赶到现场,由于失火地点地处城郊结合部,且道路狭窄,一时间还找不到消防栓。两辆消防车只好停在距离火场 100 多米远的河边抽水。数支水枪喷射十分钟后,大火被扑灭。

目前火灾的原因和财产损失仍在统计。邻居推测,火灾是由电线短路引起。

(钱先生报料奖 60 元)

拆迁废墟上惊现女尸

时间:前晚 6 点多
地点:浦口轮渡桥附近

快报讯 (记者 孙玉春) 前晚 6 点多,一名民工在浦口轮渡桥附近一拆迁工地上捡废品时,意外发现一具女子的尸体。

据这名捡废品的男子称,前晚,他走到工地中央地带,

突然在一个垃圾坑里看到一个女子躺着,一动不动。这名女子看起来死亡已数日,看样子是中年人。至于尸体为何会出现在拆迁工地,该男子表示也很奇怪,因为该女子身上没有明显伤口,不像是他杀,如果自杀的话,一般也不会选择如此脏乱的地方。目前此事仍在调查中。(孔先生报料奖 50 元)

网上买车票 被骗 900 元

时间:昨天下午
地点:四所村派出所

快报讯 (记者 解璐) 市民周先生在网络上做商品销售已有两年时间,算是一个网络老手,可是昨天周先生偏偏上了网购的当,他在网上购买火车票,被骗了 900 元。

昨天下午,周先生打算买三张去北京的火车票,为了贪图方便,他打算直接从网上购买。他从一家网站的论坛上找到了一个卖主,对方表示,他在火车站有熟人,可以拿到票。三张火车票一共 900 元。不过卖主称,为了防止周先生

突然反悔,必须让周先生先把钱打到他的账户上。周先生只好先到银行将 900 元汇出,接着他就打电话通知卖主,卖主说,等他确认钱款到账后,在中央门附近交易。周先生来到中央门再打电话给卖主,卖主却说:“你再给我 2000 块,我就把票给你。”周先生一听,怒从心生,大骂道:“你骗我啊!把我的 900 元还给我!”对方却慢悠悠地回答:“我就是骗子,怎么样?”说完就挂断了电话。之后,周先生向四所村派出所报警,此案正在进一步调查中。

(张先生报料奖 50 元)

轻信“退税” 被骗 1.8 万元

时间:昨天下午
地点:建宁路

快报讯 (记者 解璐) 去年购买了一辆新车,如今接到“国家税务总局”的电话,对方称要退还给车主几千元税费,昨天,市民王女士因此上了骗子的当。

王女士是去年初购买的私家车,昨天下午,她突然接到一个区号为 010 的电话,对方称自己是“国家税务总局”的工作人员,称现在国家购车的税率有了调整,要退还王女士 2368 元的税费。

工作人员还提供了“国家税务总局”的语音查询电话,王女士拨打了这个号码,语音提示说出了王女士的身份、家庭住址,一切都准确无误,王女士一时深信不疑,王女士操作完毕,离开了银行。此时,朋友金某听说此事觉得不太对劲,让王女士再去银行查询。一查卡上余额,王女士的心顿时凉了半截,账户里只剩下了 200 元,1.8 万多元已不知去向,她试图再拨打“国家税务总局”的电话,却始终无人接听。

(张先生报料奖 50 元)

增值税小规模纳税人启用增值税新申报表公告

尊敬的纳税人:

接上级通知,自 2009 年 5 月份申报期起我市小规模纳税人将统一启用新版增值税申报表。为方便小规模纳税人申报,针对我市不同类型小规模纳税人纳税申报实际情况,我市开通了电话申报、网上申报等多种申报渠道,其适用范围:

1、电话申报。适用于申报内容单一(只涉及申报应征销售额)的纳税人,即仅需填报申报表第 1 栏数据的。

2、网上申报及柜面申报

(1)对于本期发生代开增值税发票、利用税控器具开具普通发票、销售使用过的应税固定资产及旧货、免税货物、出口免税货物的业务(即需填报申报表中第 2-9 栏中任一栏,以及既有申报表第 1 栏数据,又有申报表第 2-9 栏数据的),纳税人应通过网上申报系统进行申报,或直接到办税服务厅进行柜面申报。

(2)对于适用上述电话申报的小规模纳税人,也可使用网上申报或至办税服务厅进行柜面纳税申报。

3、网上申报路径:登录“网上南京国税”(<http://www.jsn-n-tax.gov.cn>)—“纳税人”(进入纳税人区首页)—“第二代网上申报系统”。

请小规模纳税人按上述要求正确选择申报方式,及时准确地进行纳税申报,如有疑问请与主管国税机关联系,以及获取政策及操作辅导。小规模纳税人新版增值税申报表已挂在网上南京国税(网址同上)中“纳税人”-“下载专区”-“表单下载”-“申报征收”栏目中,请自行下载学习使用或至当地主管国税机关办税服务厅领取新申报表。

南京市国家税务局
2009 年 4 月 30 日